

# *Erasmus félévem Grazban*

2023.02.24-2023.07.20.

***Mező Boglárka, másodéves óvodapedagógia szakos hallgató***

A tavaszi félévemet Ausztriában töltöttem, a magyar határhoz közeli Grazban. A német nyelv és kultúra szeretete nem véletlenül alakult ki nálam.

Az előző évben Németországban dolgoztam au pair-ként és ez nagyon sokat jelentett nekem, és szerettem volna újra külföldre menni, de ezúttal tanulni. Az egyetem honlapján olvastam az Erasmus+ programról, ami nagyon szimpatikus volt számomra. Némi gondolkodás után eldöntöttem, hogy megpályázom az ösztöndíjat a tavaszi félévre. Megírtam a motivációs levelemet és a szükséges dokumentumokkal együtt beküldtem. Nagy örömömré



hamarosan érkezett az értesítés, hogy megkaptam az ösztöndíjat a grazi PPH Augustinum egyetemre. Ezután felvettem a kapcsolatot a fogadó intézettel. Sok mindent kellett észben tartani és elintézni a grazi tanulmányokkal kapcsolatban, de ebben segítettek a magyar koordinátorok. Már november közepén elkezdtem nézegetni a kollégiumokat, mivel nyilvánvaló volt számomra, hogy legszívesebben egy kollégiumban szeretnék lakni, ahol sok fiatal van és lehet ismerkedni. Elküldtem a jelentkezésemet a KHG kollégiumba, majd behívtak egy interjúra. Pá nappal később kaptam a jó hírt, hogy felvettek és egy két személyes szobában fogok lakni. A kollégiumtól rengeteg dokumentumot kaptam, amik fontos információkat, szabályokat tartalmaztak.

2023. február 24-én egyedül utaztam Grazba vonattal, ami egy betegség miatt nem volt a legegyszerűbb, viszont míg Debrecenből Budapestre, majd Budapestről Grazba utaztam, tudtam pihenni és nézelődni a vonaton. Először a vonaton hallottam meg az igazi osztrák német nyelvet, amit eleinte nagyon nehezen értettem, és kicsit meg is ijedtem. De amikor megérkeztem a kollégiumba, megnyugodtam, hogy az emberek többsége „Hochdeutsch”-ot beszél. Az első napjaim nem úgy teltek a betegség miatt, ahogy szerettem volna. Leginkább csak a kollégiumban voltam és a kollégista társaimmal beszélgettem. Amikor már jobban lettem, bejelentkeztem a bevándorlási hivatalnál.

Egy régi épületben lakásokat alakítottak át kollégiumi lakhellyé, így egy „lakásban” 9-en voltunk összesen, középen egy hatalmas konyha-nappali volt közös használatra. Egy idő után

kiderült, hogy egyedül leszek a kollégiumi szobában, nem jön a szobatársam, így egy hatalmas szoba tulajdonosa lehettem. A lakásban élő nyolc lánnyal nagyon összebarátkoztam és remélem, hosszútávú barátságok lesznek, habár mindenki máshonnan érkezett. Egy igazi nemzetközi csapat voltunk. A nyelvvel nem volt probléma, néha németül, néha angolul, néha keverve beszélgettünk.

Március elején elkezdődött az egyetem és részt vettem az első Erasmus napon. Az Erasmus Buddy-k segítettek nekünk felvenni a tantárgyainkat és ha bármilyen kérdésünk volt, segítőkészen válaszoltak. Az oktatás nagyon jó volt, az óráink nem heti rendszerességgel voltak megtartva, mert minden héten máshogy voltak az óráink, néha jelenléti, néha online formában. A tanárok és diákok is egyaránt nagyon figyelmesek és segítőkészek voltak. Ha valamit nem értettünk, többször is elmagyarázták, németül is, angolul is. Nagyon érdekes órákat vettem fel, például egy színházi darabot is előadtunk az egyik óra keretein belül. A legnehezebb számomra a német nyelvű kutatásmódszertan óra volt.

A kollégiumban mindig magamnak főztem, így tudtam pénzt spórolni például szórakozásra, kirándulásra. Többször előfordult, hogy közösen főztünk a lakótársakkal és így nagyon családi hangulat alakult ki. Természetesen néha elmentünk egy-egy étterembe, de többségében a kollégiumban étkeztem. Nagyon sok lehetőség volt szórakozni Graz belvárosában. A kollégium utcája konkrétan a bulinegyed legismertebb utcája volt. Az Erasmus-os barátokkal rengetegszer mentünk el közösen partizni vagy csak egyszerűen egy ital mellett órákat beszélgettünk.

A legjobb az volt az Erasmusban, amikor a barátokkal megünnepelhettem a születésnapomat. Nagy meglepetést szerveztek nekem, tele programokkal, élménnyel és finom tortával. Felejthetetlen élmény lesz számomra, hogy mindenki ott volt, aki fontos számomra.

A legfurcsább élményem az Erasmus idején az, amikor egy egész napos hasfájás után a barátaim bevittek a kórházba és kiderült, hogy meg kell műteni. Másnap meg is műtöttek és egy hihetetlenül szép kórházban épülhettem fel, ahol a barátaim többször is meglátogattak. Soha nem gondoltam volna, hogy pont az Erasmus félévem alatt lesz az életem első műtété.

Meglepő volt számomra, hogy fél év alatt mennyire a szívemhez nőtt és megkedveltem Grazot. Nagyon fog hiányozni a Schlossberg, a hegy a belváros közepén, ahová gyakran jártunk, a kollégium, ahol laktam, a környék, a diáknegyed, és a rengeteg barát, akit megismerhettem. Nem bántam meg, hogy Ausztriában töltöttem el a tavaszi féléveimet, hiszen rengeteg élménnyel, tapasztalattal, barátokkal és nyelvtudással gazdagodtam. Ha még egyszer lenne lehetőségem Erasmussal külföldön tanulni, nem lenne kérdéses, biztosan kihasználnám a lehetőséget!